

**ID15FAR001.1****GARA A PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART.60 D.LGS. N. 50/2016 PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI ANTISETTICI E DISINFETTANTI PE LE AZIENDE DEL SSR DEL FVG****RISPOSTE AI QUESITI**

Quesito n. 1	Risposta n.1
<p>Lotto 76 "DICLORO ISOCIANURATO IN GRANULI PER DECONTAMINAZIONE DI SPANDIMENTI DI MATERIALE ORGANICO"</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) Si chiede se nella definizione granuli possano essere ricomprese anche le compresse;</li><li>2) considerato inoltre il fabbisogno indicato:Barattolo da 500g o conf.inferiori, si chiede di precisare se l'unità di misura indicata-flacone da 500g debba intendersi riferita alla sola molecola di Dicloro Isocianurato oppure se sia comprensiva anche degli eccipienti.</li></ol>	<p>Lotto 76 "DICLORO ISOCIANURATO IN GRANULI PER DECONTAMINAZIONE DISPANDIMENTI DI MATERIALE ORGANICO"</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) NO; i granuli vengono versati dove serve e sono la forma farmaceutica idonea per il tipo di decontaminazione di SPANDIMENTI DI MATERIALE ORGANICO"</li><li>2) i fabbisogni espressi in capitolato sono riferiti al prodotto così come descritto in capitolato.</li></ol>
Quesito n.2	Risposta n.2
<p>con riferimento alla procedura in oggetto siamo a chiedere il seguente chiarimento in merito alla campionatura:</p> <p>nel capitolato viene indicato di presentare "per ogni lotto offerto n. 20 pz per ogni tipo di prodotto, per i lotti per i quali è previsto il confezionamento in buste monodose".</p> <p>Nel caso in cui le salviette siano confezionate in barattoli contenenti più di 20 salviette, è sufficiente campionare un barattolo?</p>	<p>Campionatura: i 20 pezzi sono previsti solo per i prodotti in "confezionamento a buste monodose". Qualora la confezione prevista in capitolato fosse "barattoli" sono sufficienti 2 pezzi</p>
Quesito n.3	Risposta n.3
<p>Lotto85-si accetta un prodotto avente la seguente composizione? 0.05 grammi di didecil-dimetil ammonio cloruro0.2 grammi di Benzalconio cloruro;0.05 grammi di clorexidina di gluconato;56ml di Alcol etilico isopropilico, acqua depurata q.b. a 100 grammi: Lotto89 -si accettano prodotti a base di etanolo, oltre che perossido d'idrogeno?</p>	<p>lotto 85: si conferma la composizione prevista in CSA il lotto 89: no, l'alcool non è previsto nella composizione prevista in CSA</p>